

20 марта для воспитанников школьной разновозрастной группы был проведен познавательный час "Книжная галактика"

. Это мероприятие традиционно открывает «Неделю детской книги».



Шла Великая Отечественная война, но детские писатели решили в это трудное время устроить детям праздник книжкиных именин. Днём рождения Недели детской книги можно считать весну 1943 года. Они прошли в городах Москве и Ленинграде. Прямо с фронта к детям приехали любимые писатели Лев Кассиль, Сергей Михалков и другие. К книжкины именины ежегодно празднуют дети в больших и малых городах, сёлах, деревнях, везде, где есть юные любители книги.